

华语金曲奖发声明回应“VaVa事件”： 不接受捆绑炒作，感谢主持人安琥

本报讯 11月16日，全球华语金曲奖就“VaVa拒奖事件”发布声明，称VaVa的拒奖举动是“对参与本届颁奖礼奖项评比和运营的上百位行业人士而言，是一种极大的不尊重”，并对所有出席嘉宾深表歉意，并申明从来不会区别对待任何个人与团队，绝无“只管香港艺人，不管内地艺人”的情况，“我们接受批评，但不接受捆绑炒作，对于本次颁奖礼现场和接待方面出现的问题，我们会认真总结经验，在以后的工作中不断完善和优化运营流程。”最后，全球华语金曲奖表示，愿大家多一份对好音乐的倾听，少一些过度娱乐化的追捧。

随后全球华语金曲奖还对颁奖礼当天的主持人安琥表示感谢和歉意：“在这里，我们需要特别感谢安琥老师。是您在现场那几句掷地有声的回应为现场团队解围，为所有在观看的观众解围，保障了颁奖礼流程的顺利进行；也是您，在事

后我们主办方由于忙于几百号嘉宾的接待和典礼的扫尾工作，对此次事件在网络中发酵来不及做任何反应的情况下，您第一时间在微博中以客观公正的观点道出了事件的本质和真相，正如您在微博里所言这是您的职业精神使然，我们无比尊敬。

让我们最为尴尬和感动的是您发出声音后我们才知道您是穿着礼服坐大巴车到达的现场，而且彩排时连车都安排不了是您自己走回去的，尽管按照我们的接待标准您当然是有专车安排的，可您没有任何怨言，仍然以最好的状态在舞台工作了近四个小时以保障了整场活动的顺利进行！此刻，我们无法以由于第二天是澳门国际赛车活动而导致车辆调度紧张来寻求借口，我们只能以诚恳的态度再次向您致歉，并对您的专业和职业素养致以崇高的敬意！”

据悉，11月14日晚，2018全球华语金

曲奖颁奖典礼现场，女歌手VaVa在发表获奖感言时直言：“这一次是我见过最乱的颁奖典礼，我希望下一次能够专业点，不然这种奖不要也罢！”说罢将奖杯放在地上，转身离去，拒绝领奖，该事件引起争议。

15日凌晨，VaVa微博发表头条文章回应，列举了《关于不要奖杯的一切》，包括无人接机、酒店差别对待、红毯叫错名字、彩排无人对接、座位被霸占、主办方互相推卸责任等等，“我只想说尊重是互相的，我知道我这样做的后果，我承担。只有每个环节大家都专业了，整个体系才会专业，音乐至上，谢谢大家。”随后其工作室也发布声明表示：“就这个颁奖活动本身而言，整个过程非常混乱，我们的容忍也是一而再再而三。当然，活动的乱是可以理解的，但是被区别对待和不被尊重才是这个事情爆发的根本。”

(网易)

遭马蓉斥“表演借钱缴费” 王宝强方：不回应 不表态

本报讯 王宝强离婚案再出波折。11月15日晚，马蓉在微博晒出王宝强银行账户存款余额，称王宝强当年所谓“借钱缴费”办离婚不实，更连发数条微博，指责王宝强“天下无贼，贼喊捉贼”，霸占夫妻共同名下的所有房子，并否认银行卡和公司控制权在自己手中。新浪娱乐就此致电王宝强方面工作人员，对方表示“我们暂时不会回应，也不会对此表态”。

距离王宝强离婚案爆出已经有两年多时间，当事各方一直风波不断。15日晚，马蓉微博发声，并晒出王宝强银行账户存款余额，再次将事件推至大众的视野中心。

2016年王宝强起诉离婚当天，王宝强工作室曾在微博发表“立案声明”，声明中称其“与马蓉离婚纠纷案已正式立案”，并强调其是“借款缴费”，这一度引发网友的热烈讨论。对此，马蓉在微博晒出当时王宝强银行账户存款余额，称：“2016年8月15日，王宝强起诉离婚当天，银行卡余额2093220.11，8月16日问陈思诚借款300万，账面显示5093220.11，王宝强表妹任晓妍名下有多少家公司，身价也是过亿，需要王宝强表演借钱缴费？”同时还在微博下回复网友评论，坚称自己“没有出轨”。

之后，马蓉还连发数条微博，指责王宝强“天下无贼，贼喊捉贼”，称其霸占夫妻共同名下的所有房子，并否认银行卡和公司控制权在自己手中。

对此，新浪娱乐致电王宝强方面工作人员，对方表示暂时不会回应，也不会有任何表态。

(安东)

马蓉否认出轨晒宝强账单 陈思诚转账300万获好评

本报讯 11月15日晚，马蓉再次否认出轨并发微博爆出了王宝强支付律师费前后的账单信息，这一波操作不仅没有起到作用，反而让陈思诚火了，因为在王宝强打官司时，他给王宝强转账300万，并备注到：“兄弟加油！兄弟加油！”网友们一时间都觉得陈思诚十分仗义，是个可以为兄弟两肋插刀的人。

马蓉希望通过晒账单来证明王宝强之前借钱打官司是为博同情，没想到间接佐证了王宝强打官司真的没钱，而借他300万的陈思诚顺便刷了一遍好感，一改之前出轨的形象。同时，王宝强按时交税也得到了大家普遍的赞赏。

陈思诚与王宝强的友情从他们一同拍摄《士兵突击》就开始了，传闻王宝强为了拍摄陈思诚执导的电影《唐人街探案》，甚至拒绝了徐峥的《港囧》。而王宝强离婚打官司时，也是陈思诚第一时间站出来支持他，可见两人的情谊了。

网友们看到马蓉的爆料后，纷纷调侃：“马蓉这是坑自己的同时，还顺便洗白了陈思诚啊！”还有网友跑到陈思诚的微博下留言：“老哥，你是今晚最舒服的赢家！”“300万转得够仗义啊！”“出道以来的高光时刻！娶了丫丫，挺了宝强。”网友的总结也是相当到位。(新浪)

林志玲否认 是言承旭女友 大方送出祝福

本报讯 11月15日林志玲在澳门出席圣诞点灯活动时，被问及言承旭上个月突然“认爱”，是否是在隔空喊话她，林志玲用粤语回应“好像不是我”，接着又用普通话说：“我祝福他、恭喜他！”

据相关媒体报道，上个月，言承旭曾在日本的新书发布会上自曝“最要感谢的是女朋友在拍摄现场的陪伴”。但当问及这名女友的身份时，言承旭并未正面回应。

早在今年林志玲参加蔡康永《真相吧！花花万物》节目录制时曾坦言现阶段仍单身，并被蔡康永吐槽“太念旧”才一直没好对象。昨日林志玲在现场再度谈及男友问题时表示，已经被问十多年，要看缘分，求不来的，目前她享受一个人，有独处的时间，但也期待两个人相处的时刻。(张赫)



宁静回应疑吐槽吴谨言演技：我只是想夸于正



本报讯 近日，在某综艺节目中，宁静回应“疑似批评吴谨言演技”一事，直呼自己太委屈。

早前，宁静与吴谨言、聂远等参与某剧宣传活动时，她现场称于正“于老师的戏很捧人，哪怕演技差一点，也能一夜之间就火了”，该发言被疑暗指同在台上的吴谨言。此次节目中被问到此事，宁静大呼委屈：“我批评谁了？我的天啊，很多事情发生了我都不知道。”她表示当时本意是称赞于正“把所有人都拍火，他手下的演员，不管长什么样，高矮胖瘦，有没有演技都火了”，而非针对吴谨言，“指桑骂槐不是我”。

她更直言自己是招黑体质，还被质疑不是中国人。“一天到晚有人在我(微博)下面让我回我们国家”，她大呼这种说法太过分，“我什么时候都是一中国人啊，我连绿卡都没有。”

(易斌)